



建行生活 第5届拉萨火锅美食节

自建行生活·第五届拉萨火锅美食节招商工作启动以来,得到了火锅美食商家和消费者的广泛关注。自2017年以来,历届火锅节共吸引了120余家火锅美食商家及赞助商家参与。截至12月6日18时,本届火锅美食节已有17家火锅美食商家报名参与。其中包括网红火锅店楠火锅、卤味老火锅卤校长(纳金店)、传统火锅店袁老四等,还有本届火锅美食节唯一指定的啤酒——西藏藏缘青稞科技有限公司出品的巴黎熊青稞精酿啤酒。今年的拉萨火锅美食节开幕在即,诚邀60家火锅美食商家加入,商机无限,名额有限,快点行动加盟吧!

文/图 记者 张雪芳



建行生活·第五届拉萨火锅美食节火爆招商中 C位曝光 还有金融大礼包等你

商家招募

酒水饮料赞助商 无论你是酒水、饮料商家,还是甜品、零食商家,都可以加入建行生活·第五届拉萨火锅美食节,我们将在活动期间对你的品牌进行推广! 报名热线:135 1897 6363(李女士)

火锅美食赞助商 想在本届火锅美食节中凭借自家美食和人气脱颖而出吗? 只要你家有好吃的美食、良好的口碑,还能给广大“吃货”提供一定的折扣福利,就可以加入我们的火锅美食商家阵营。

报名热线:135 1897 6363(李女士)

注:参加本届火锅美食节的赞助商,我们将通过西藏商报报纸、微信公众号、抖音、中国西藏新闻网、快搜西藏App等渠道,为赞助商提供全方位、立体式宣传。

新老火锅店齐加盟 全方位宣传为你赚足人气

目前报名的商家中,除了有深受“吃货”喜爱的老牌火锅外,更有人气爆棚的新晋网红美食商家,满足你对美食美味的期待。12月6日,记者特意采访了两家报名参加本届火锅美食节的商家,看看他们实力如何?

位于北京中路祥云广场的楠火锅于今年9月份开业,但已位居美团APP拉萨火锅人气榜的第三名。据楠火锅后厨领班李智介绍,楠火锅是一家全国连锁餐饮品牌,在拉萨目前只有一家,他们下一步计划把连锁店开到西藏其他市(地)。该店最大的特色就是“五斤油一斤料”的火锅底料,具有正宗重庆火锅的麻辣鲜香。

随后记者来到另一家报名参加本届火锅美食节的商家——“袁老四”传统火锅店。“这家店在拉萨经营已近四年,顾客大多数是回头客。”袁老四火锅店厨师长朱志燕介绍,“袁老四”也是一家全国连锁

火锅店,诸味协调,鲜香并重,回味无穷,是他们店底料独特的味型。店内菜品丰富,荤素菜加起来有100多种,很多顾客进店必点的是“要命的一味鸭肠”、现切的新鲜牦牛肉等。优雅的环境,丰富的菜品,再加上火锅美食节的优惠狂欢,是不是都有些迫不及待了?

目前,建行生活·第五届拉萨火锅美食节正在招商中。不管你是网红商家还是传统老店,只要有美食有口碑,还能给广大“吃货”提供一定的折扣福利,就可以加入我们的火锅美食商家阵营。同时,凡是参加本届火锅美食节的商家,都可免费获得西藏商报报纸、微信公众号、抖音,以及中国西藏新闻网、快搜西藏App等媒体渠道的“曝光”机会。更有店内互动直播等精彩活动帮你赚足人气!

“建行生活”福利多多
更有金融贷款福利独家奉上

为了打造全民火锅美食盛宴,本届火锅美食节进一步扩大招商名

额,共计划招募60家美食商家。中国建设银行西藏自治区分行作为此次活动的总冠名更是给广大消费者和火锅美食商家带来了诸多福利、惊喜。凡是参与本届火锅美食节的商家不仅可以免费入驻“建行生活”APP,还可以享受各种优惠政策。对于广大消费者而言,五折享美食、直播抽取霸王餐券、建行福利专场等优惠活动更是不容错过。

据中国建设银行西藏自治区分行办公室副主任卫文君介绍,从第四届到第五届拉萨火锅美食节,广大消费者对于火锅和美食不仅有了更宽的选择面,而且选择的范围更广了,同时给我区的中小企业(尤其是餐饮行业的中小企业)带来了更多的银企合作机会。有句老话说“人间烟火气,最抚凡人心”。建行西藏分行希望通过拉萨火锅美食节的举办,打造拉萨美食名片,让拉萨市民在参与过程中享受到实实在在的优惠。在享受舌尖上的盛宴的同时,让大家在每一年的冬天都能收获不一样的惊喜体验。

与往届相比,今年建行西藏分行将通过“建行生活”APP吸引参加活动的餐饮类、商超类商家免费入驻。并为餐饮类商家提供“惠懂你”产品支撑,给中小微企业提供手机贷款资金支持。另外,消费者也可下载“建行生活”APP,享美食、看电影都有各种优惠,包括周三餐饮五折券(最高满200减100)、新人大礼包(价值100的满减券),每日限时抢券等活动。下一步,建行西藏分行将持续打造“建行生活”APP,欢迎更多符合条件的商家入驻。为了延续对参与商家的支持,建行“惠懂你”APP可给商户提供秒申秒贷服务、信用类贷款最高300万元等金融贷款服务,为广大商家和市民带去更多的福利和更好的体验。

本届火锅美食节,西藏传媒集团西藏商报社还将联合中国建设银行西藏自治区分行开展劳动者港湾专场活动,组织志愿者为环卫工人、出租车司机、民警等奋斗在一线的劳动者们送去暖心大礼包,传递温暖传递希望,共同倡导和建设良好的文化氛围。

到建行 买黄金压岁钱

文总台 CCTV 虎年春晚 2022 春晚

今年过年 送孩子黄金压岁钱



善建成长·CCTV春晚虎年压岁金

中国建设银行和总台文台联合开发监制

产品图片仅供参考,以实物为准。

投资有风险,须谨慎。

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

